

Τα πρότυπα BRC και IFS είναι τεχνικά πρότυπα ασφάλειας των τροφίμων τα οποία έχουν εκδοθεί από μεγάλες ενώσεις λιανεμπορίου με κύριο στόχο την αξιολόγηση των προμηθευτών τους.

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
BRC FOOD SAFETY / IFS
FOOD - ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΤΥΠΩΝ**

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ BRC FOOD SAFETY / IFS FOOD ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΤΥΠΩΝ

Το BRC αναπτύχθηκε από τον Βρετανικό Οργανισμό Λιανεμπορίου και απευθύνεται, κυρίως, στις επιχειρήσεις που προμηθεύουν αλυσίδες λιανικής πώλησης στο Ηνωμένο Βασίλειο και την Ολλανδία, ενώ το IFS αναπτύχθηκε από την Γερμανική Ομοσπονδία Λιανεμπορίου σε συνεργασία με τις αντίστοιχες γαλλικές και ιταλικές ομοσπονδίες και απευθύνεται σε προμηθευτές επιχειρήσεων λιανικής των χωρών αυτών.

Ολοκληρώνοντας το εκπαιδευτικό πρόγραμμα οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να κατανοήσουν τις βασικές αρχές εφαρμογής και ελέγχου των τελευταίων εκδόσεων των προτύπων BRC Food Safety & IFS Food καθώς και να αποκτήσουν βασική εμπειρία πρακτικής εφαρμογής, μέσω παραδειγμάτων εφαρμογής.

Διάρκεια Εκπαιδευτικού Προγράμματος: 1 Ημέρα (6 ώρες)

Σε ποιους απευθύνεται

Στελέχη επιχειρήσεων παραγωγικών ή μεταποιητικών μονάδων τροφίμων

Υπευθύνους διαχείρισης ασφάλειας και ποιότητας εταιριών τροφίμων

Συντονιστές και μέλη ομάδας ασφάλειας τροφίμων

Φοιτητές και φοιτήτριες (τεχνολόγους τροφίμων, γεωπόνους, χημικούς κ.α.)

Περιεχόμενα Προγράμματος

- i Παρουσίαση των κύριων πεδίων απαιτήσεων, ομοιότητες και διαφορές των προτύπων BRC Food Safety & IFS Food
- ii Παρουσίαση του τρόπου ελέγχου, βαθμολόγησης και επιθεώρησης των προτύπων BRC Food Safety & IFS Food
- iii Παραδείγματα εφαρμογής
- iv Συζήτηση - ερωτήσεις - απορίες

Μεθοδολογία εκπαίδευσης

Για την υλοποίηση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων επιλέγονται εισηγητές καταξιωμένοι, με μεγάλη γνώση και εμπειρία στο χώρο των Συστημάτων Διαχείρισης και κατ' επέκταση των προτύπων. Οι μέθοδοι διδασκαλίας που χρησιμοποιούνται περιλαμβάνουν διαλέξεις, χρήση απτών παραδειγμάτων και ομαδική συμμετοχή.

ΟΑΕΔ

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της BQC μπορούν να επιδοτηθούν μέσω του ΟΑΕΔ (ΛΑΕΚ 0,24%). Ο ΟΑΕΔ παρέχει στις εταιρίες την δυνατότητα εκπαίδευσης του προσωπικού τους, εκμεταλλευόμενες το 0,24% από τις εργοδοτικές εισφορές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο site του ΟΑΕΔ <http://laek.oaed.gr>. Η υποβολή αίτησης υπαγωγής στο πρόγραμμα ΛΑΕΚ 0,24%, μπορεί να γίνει το αργότερο 5 εργάσιμες πριν την έναρξη του εκπαιδευτικού προγράμματος.